

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Iva Filipiová

**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoníčková

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o pacientku po náhradě kolenního kloubu

**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoníčková, 3.LF UK, Marie.Zvonickova@lf3.cuni.cz

*Vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 75ti letou pacientku po náhradě kolenního kloubu v době jejího pobytu v nemocnici. V ošetrovatelské části se jí podařilo velmi dobře vyjádřit přínos ošetrovatelské péče v procesu zvládnání rizik pooperačního období.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

Autorka pracovala samostatně, ale velké pracovní vytížení jí nedovolovalo pracovat systematicky. Oceňuji, že pracovala nejen s českými, ale i s cizojazyčnými zdroji. Klinická část je zpracována jasně a přehledně, prameny jsou uvedeny spíše sporadicky. Je zřejmé, že autorka se v dané problematice velmi dobře orientuje – dokázala určit podstatné informace, a na ně pak dále v ošetrovatelské části navázat.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

V kazuistické části autorka uvádí velmi pěkně a podrobně zpracovanou lékařskou anamnézu a fyzikální vyšetření. Jako ošetrovatelský model pro posouzení stavu nemocné si zvolila model Marjory Gordon. Přesný popis průběhu hospitalizace svědčí o velkých odborných zkušenostech. Farmakoterapeutická část je zpracována pečlivě, ale svým pojetím by spíše patřila do příloh. Nejlepší část práce tvoří ošetrovatelské problémy - z nich především je patrná odborná erudice autorky. Z celé ošetrovatelské části, včetně diskuze, je zřejmé, že autorku tato problematika zajímá, velmi dobře se v ní orientuje, dokáže určit klíčové oblasti péče a zpracovat je ve prospěch pacientky.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

1

Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Průměrná grafická úprava. Velké rezervy v dodržení publikační normy, resp. formální nedostatky - minimální odkazy na prameny v teoretické části, nejednotnost v odkazech, např. s.18, s. 33, chyby v seznamu literatury (položky č. 10, 15, 18, 19). V seznamu literatury uvedeny prameny, na které autorka v textu neodkazuje.

Body celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

1. Role sestry v multidisciplinárním týmu v rehabilitaci pacienta po náhradě kolenního kloubu.

---



---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

5.6.2015

Podpis:

---

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>